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Projekt „Školka VUT v Brně“ – příležitost nebo nutnost?
Zajisté jste v aktualitách Centra podpory projektů a na stránkách VUT v Brně zahlédli uvedený banner odkazující na on-line dotazníkový průzkum k zamýšlenému projektu. 
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Tým Centra podpory projektů VUT v Brně připravuje pro vedení univerzity podklady ke strategickému rozhodnutí, zda a jakým způsobem zajistit nejen pro současné, ale i pro budoucí zaměstnance s dětmi předškolního věku „Miniškolku VUT v Brně“.  Jako vhodná příležitost se jeví zapojení VUT v Brně do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osy 4.3 Sociální integrace a rovné příležitosti, oblast podpory 4.3.4 Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a sladění pracovního a rodinného života.  
Jaké jsou aktuální výsledky průzkumu mezi zaměstnanci a studenty VUT v Brně? 
Průzkum probíhá od prosince 2010. Jeho ukončení plánujeme v okamžiku vyhlášení výzvy k podávání projektů do OP LZZ, tj. cca v březnu tohoto roku, kdy je avizováno vyhlášení výzvy Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR.
Jedná se o předběžný anonymní průzkum zájmu. K 25. lednu 2011 se průzkumu zúčastnilo 416 zaměstnanců a studentů. S konečnými výsledky Vás seznámíme. Již nyní je zřejmé, že o vybudování „miniškolky“ je velký zájem a podpora zúčastněných. Převažuje zájem o umístění školky v prostorech kampusu VUT na ulici Technické, kde je dislokováno nejvíce budov fakult a součástí VUT v Brně a kde podle plánů budou umístěna i budovaná vědeckovýzkumná centra v rámci operačního programu Věda a výzkum pro inovace (OP VaVpI), tj. CEITEC (Central European Institute of Technology), AdMaS (Advanced Materials, Structures and Technologies) a NETME Centre (New Technologies for Mechanical Engineering), Vědeckotechnický park Brno atd. Dále z průzkumu jednoznačně vyplývá, že je zájem o využívání zařízení jak v průběhu celého týdne, tak jen ve vybraných dnech s možností flexibilního časového rozvrhu pro děti, většinou na základě pracovního vytížení rodičů. Velký zájem je i o volnočasové „nepovinné“ kroužky, s jazykovým, hudebním, sportovním, a jak jinak na technické univerzitě, i s technickým zaměřením. S nabídkou a zájmem podílet se na těchto aktivitách již přišlo několik pracovišť. Další zájem evidujeme a snažíme se jej zahrnout do připravovaného konceptu.
Další kroky v projektu
V co nejkratší době chceme shromáždit všechny relevantní podklady. Kromě on-line průzkumu a analýzy obdobných univerzitních projektů zajišťujeme veškeré nezbytné legislativní podklady, stručně řečeno veškeré informace nutné pro zpracování Studie proveditelnosti. Ta bude předložena vedení univerzity, které rozhodne, jak v záměru dále pokračovat. Při přípravě projektu jsme již absolvovali informativní semináře, první varianta Studie proveditelnosti již prošla prvním oponentním jednáním. Na základě dostupných zdrojů je předpoklad, že avizovaná druhá výzva v OP LZZ se nebude významně lišit od výzvy první. Tím jsou mimo jiné také dána omezení a rozsah projektu. Zvažujeme veškeré možnosti spolufinancování z dalších zdrojů, sponzoring atp.

Při vyhlášení výzvy tak budeme mít nezbytná data pro kvalifikovaný závěr. Předpokládáme, že při rozhodování bude zohledněna nejen finanční analýza, ale že významnou váhu budou mít i strategické úvahy související s personálními strategii VUT v Brně, zejména pak v souvislosti s nárůstem několika stovek pracovníků v již zmíněných centrech excelence a dalších vědeckovýzkumných pracovišť fakult VUT v Brně. 

On-line průzkum zájmu probíhá na stránkách http://www.lli.vutbr.cz/firemni-skolka.  Po vyhlášení výzvy plánujeme spustit wikianketu na název školky a diskuzní fórum k projektu a všem klíčovým otázkám k provozu školky. 

Kdy školka zahájí provoz?

Jaké budou kritéria pro přijetí dítěte?  Lze se dozvědět více o celkové koncepci školky? Jak bude provoz financován? To a další nevyřčené jsou otázky, na které v předprojektové fázi existuje více variant odpovědí. Jednotlivé varianty analyzujeme a s finálním návrhem Vás prostřednictvím VUT médií budeme seznamovat.
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Vlastimil Bejček
Centrum podpory projektů VUT v Brně
http://www.cpp.vutbr.cz 
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